30ste RABOMEERTOUR 2016
COMMUNIQUE 4
Tijdrit

De vierde dag begon zoals gebruikelijk met een tijdrit over 10,9 km. De organisatie had alles keurig geregeld want alle kruispunten waren goed afgezet en alle renners hadden een motorrijder . Vele renners zagen dit als een serieus onderdeel en gingen dan ook tot  het uiterste. Ook waren er renners die dit als een training en warming-up zien voor het laatste criterium van de Meertour. Winnaar van de tijdrit werd Sam Boon voor Gijsbert Nieuwkoop en Henk de Jong.

B – GROEP

Na een lange pauze ging om 15.30 deze groep van start voor 18 ronden. We hadden veel strijd verwacht maar helaas gebeurde er weinig in de wedstrijd. De eindsprint moest de beslissing brengen en die werd gewonnen door Yarwin van Stralen voor Hans van Wonderen en Kick Mijhof.
A – Groep

Deze groep moest 44 ronden en van bepaalde renners werd veel verwacht om het klassement op zijn kop te zetten. Voor de start reed Glen van Nierop nog in de gele trui maar er waren zeker kapers op de kust. Vrij snel na de start gingen er vier renners van door en even later reed Rudy Vriend er naar toe. Deze vergroten de voor sprong maar in het peloton zat men ook niet stil want Cees Snoek formeerde een groep en reed er in een paar ronden naar toe. Op een gegeven moment hadden we een kopgroep van 9 renners. Met nog vier ronden te gaan wisten Rudy Vriend en Tom de Vreede weg te demarreren en zij bouwden een kleine voorsprong op de zeven achtervolgers. De eindsprint tussen de twee renners was in het voordeel van Tom de Vreede. Rudy Vriend moest genoegen nemen met de tweede plaats. De sprint van de andere groep werd gewonnen door Arie van de Lee.
Diverse truien

De gele leiderstrui in het algemeen A klassement word dit jaar gesponsord door,

RABOBANK KOP VAN NOORDHOLLAND

Deze trui kwam definitief in bezit van de renner; nr. 33 Rudy Vriend
De groene leiderstrui in het algemeen B klassement word gesponsord door,

DEKKER AUTOGROEP
Deze trui kwam definitief in bezit van de renner; nr. 41 Kees van Wonderen
De roze leiderstrui in het algemeen puntenklassement word dit jaar gesponsord door,

IDOTMEDIA.

Deze trui kwam in het A Klassement definitief in bezit van de renner; nr. 25 Sam Boon
Deze trui kwam in het B Klassement definitief in bezit van de renner; nr 38 Yarwin van Stralen
De witte leiderstrui in het algemeen jongerenklassement word dit jaar gesponsord door,

PRO SALTON SPORTSWEAR.

Deze trui kwam in het A Klassement definitief in bezit van de renner; nr. 61 Glenn van Nierop
Deze trui kwam in het B Klassement definitief in bezit van de renner; nr. 60  Jaap Dudink
Het ploegenklassement  is gewonnen door RWV De Spartaan 1

Jury en organisatie mededeling.

Vanaf deze plaats willen wij alle medewerkers, verkeersregelaars, sponsors en hulpdiensten bedanken voor hun medewerking. Als mede ook de gemeente en provincie voor hun medewerking voor het afsluiten en het gebruik van diverse wegen waar wij gebruik van maken.

Wij hopen voor het jaar 2017 wederom weer een beroep op u te kunnen doen.

