30ste RABOMEERTOUR 2016
COMMUNIQUE 3
De derde dag van de Meertour stond in het teken van een criterium in Middenmeer. Om 17.00 uur werd er gestart voor het B criterium en hierin gingen 35 renners van start. Deze groep moest 37 ronden afleggen en direct vanaf het begin werd er een redelijk tempo gereden. Niettemin wisten er na 8 ronden al 6 renners te ontsnappen. Deze renners werden ook niet meer terug gepakt en de sprint hiervan werd gewonnen door Kees van Wonderen, voor Hans van Wonderen en Jaap Dudink.
Om 19.15 uur werd er gestart met de A groep en daar gingen 67 renners van start voor 44 ronden. De onderlinge verschillen in het klassement waren voor deze renners minimaal. De verwachting was vooraf dat er een hoog tempo gereden zou worden om de koers hard te maken. Na 10 ronden gereden te hebben ontsnapte Cees Snoek en Glenn van Nierop. Vrij snel behaalde ze een voorsprong van 15 seconden en Rudy Vriend zag het gevaar en sprong er in twee ronden naar toe. Deze drie renners gingen zo hard dat het peloton echt het nakijken had. De grootst gemeten voorsprong was 45 seconden. De sprint van de drie renners werd gewonnen door Glenn van Nierop voor Cees Snoek en Rudy Vriend. De sprint van het peloton werd gewonnen door Sam Boon.

Diverse truien

De gele leiderstrui in het algemeen A klassement word dit jaar gesponsord door,

RABOBANK KOP VAN NOORDHOLLAND

Deze trui wordt gedragen door de renner; nr. 61 Glenn van Nierop
De groene leiderstrui in het algemeen B klassement word gesponsord door,

DEKKER AUTOGROEP
Deze trui wordt gedragen door de renner; nr. 41 Kees van Wonderen
De roze leiderstrui in het algemeen puntenklassement word dit jaar gesponsord door,

IDOTMEDIA.

Deze trui wordt in het A Klassement gedragen door de renner; nr. 25 Sam Boon
In het B Klassement wordt deze trui gedragen door de renner; nr 38 Yarwin van Straalen maar nr. 41 Kees van Wonderen is leider in dit klassement
De witte leiderstrui in het algemeen jongerenklassement word dit jaar gesponsord door,

PRO SALTON SPORTSWEAR.

Deze trui wordt in het A Klassement gedragen door de renner; nr. 26 Ruud Slagter  nr. 61  Glenn van Nierop is leider in dit klassement en Sam Boon staat 2e maar beiden rijden al in een leiderstrui.
In het B Klassement wordt deze trui gedragen door de renner; nr. 60  Jaap Dudink
