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COMUNIQUE 2
Middenmeer – Middenmeer.
Op de tweede dag van de Meertour hadden we wederom een etappekoers dit keer met start en finish in Middenmeer. Vandaag werd er onder een stralende zon een etappe gereden van 92 km met een stevige wind uit het zuidwesten. In de beginfase zagen we twee renners ontsnappen maar heel ver kwamen ze niet. Halverwege koers zagen we nr. 6 Bram Kras en nr. 25 Jorre van der Bij ontsnappen uit het peloton en zij bleven heel lang heel weg. De grootst gemeten voorsprong was 1 minuut. Hoe dichter we bij de finish kwamen hoe kleiner de voorsprong werd. Toen sloeg voor hen het noodlot toe. Zij reden een stukje verkeerd maar de voorsprong was ook weg. Daarna gebeurde er niets meer en moesten we wachten op de eindsprint. Deze werd gewonnen door Gijsbert Nieuwkoop voor Kai Blokdijk en Ruud Slagter.
Begeleiding.

Wij bedanken de politie en het motor begeleidingsteam voor de uitstekende begeleiding en afzetting van kruispunten en al deze motoren zien wij zondag weer terug bij de tijdrit.
Wedstrijd incident.
Het verkeerd rijden van de twee koplopers word beschouwd als een wedstrijd incident. De laatste gemeten voorsprong was < 25 seconden en dit houdt in dat zij hun voorsprong niet terug konden krijgen. 
Diverse truien

De gele leiderstrui in het Algemeen klassement word dit jaar gesponsord door,

RABOBANK KOP VAN NOORDHOLLAND EN CAMPING LAND UIT ZEE

Deze trui word gedragen door de renner; nr. 9 Gijsbert Nieuwkoop 

De groene leiderstrui in het Algemeen puntenklassement word dit jaar gesponsord door,

BIORACER / KMC
Deze trui word is voor nr. 9 Gijsbert Nieuwkoop maar word gedragen door de renner; nr. 33 Joris de Boer.
De witte leiderstrui in het algemeen jongeren klassement word dit jaar gesponsord door,

IDO!WEBENGINEERS

Deze trui word gedragen door de renner; nr. 1 Ruud Slagter
